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 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    دهاست؛ نه به ثروتدهاست؛ نه به ثروتدهاست؛ نه به ثروتدهاست؛ نه به ثروتها و خرها و خرها و خرها و خر    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
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n(g()n(f((اگر. 2 Ο∈ هاي زير همواره صحيح است؟زينهباشد، آنگاه كداميك از گ  

n(g()n(f((. الف     Ω∈      ب .))n(f()n(g Ω∈          ج.  ))n(g()n(f θ∈          د .))n(f()n(g θ∈  

  تر است؟نه صحيحآمده است، براي هزينه اين الگوريتم، كدام گزي yو xالگوريتمي به صورت زير براي تقسيم دو عدد . 3
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y

x
(Ω      

  ست؟ ، صحيح اn(f(با توجه به تعريف سري فيبوناچي زير كدام گزينه در مورد. 4
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Ο∈∈∈∈      د. )logn()n(f n
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تعريف شده باشد، اگر آدرس پايه اين آرايه  ++Cدر زبان  int  A[m][n]ستون به صورت  nسطر و  mبا  Aفرض كنيد آرايه . 5

  به روش ستوني توسط كداميك از روابط زيربدست مي آيد؟ A[i][j]، دوبايت اشغال كند، آنگاه آدرس عنصر intوهر باشد  1000برابر

      2*(i* n + j)+999 . ب         2*(i * n + j)+1000. الف  

     2*(j * m + i)+1000. د                                  2*(j * m + i)+999. ج  

  

  

  

  

  

  

  
                

int  Div (unsigned int x , unsigned int y) { 

          if (x<y)     return (0); 

          return (Div(x-y , y)+1 ); 

}    
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nnيك ماتريس دو بعدي Aبه فرض آنكه . 6       و بخواهيم عناصر غيرصفر را) عناصر پائين قطر اصلي همگي صفر هستند(بالا مثلثي باشد ××××
  باشد چه  B[k]معادل عنصر   A[ i ][ j ]نمايش دهيم بگونه اي كه هرعضو غير صفر Bبه روش سطري، با يك آرايه يك بعدي مثل 

  برقرار است؟ kبا  iو jرابطه اي بين 
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به گونه اي تعريف كرده ايم كه  ++Cدر زبان  elementtype Stack[n]فرض كنيد پشته اي را بوسيلة يك آرايه به نام . 7

آرايه به كدام خانه  topباشد مقدار اوليه اشاره گر  آرايهاگر پشته قادر به استفاده از تمامي خانه هاي . بصورت زير باشد Pushعمليات 

  كند؟اشاره مي

  

  

 n. د          n-1. ج   1. ب                               0. الف  

  صورت مي گيرد؟ Pushفاده از يك پشته، چند عمليات با است -/abc+*cdبصورت   ) پيشوندي(Postfixبراي  محاسبه عبارت . 8

       9. د                7.ج                    5. ب                    4. الف  

تقدم ها از راست به چپ ) جمع وتفريق(و ) ضرب وتقسيم(كمتر و همچنين براي هم تقدم ها  جمع وتفريقاز  ضرب و تقسيماگر تقدم . 9

  كدام است؟ a*b+c-a/dعبارت  prefixفرض شود آنگاه معادل ) از راستاشتراك پذيري (

   *ca–b+d/a. د               a-+bcad*/.  ج             abc/ad*+-.  ب      a/+b–cad*.  الف  

  مورد استفاده حداقل بايستي داراي چند خانه باشد؟ stack  ،stackبوسيله  a+b*(c/(d+e))*fبراي محاسبه عبارت . 10

   2.د      5. ج                            6. ب                            15. الف  
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elementtype  Push (int  *top){ 

             if(*top==n) 

                  return StackFull( ); 

            return  Stack [(*top)++]; 

} 
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  كند ضمن اينكه ترتيب بقيه عناصر صف تغييري را حذف مي Qكوچكترين عنصر از يك صف به نام  Aفرض كنيد الگوريتمي به نام . 11
  )صف قرار مي دهيمانتهاي فرض كنيد همواره در ( هزينه زماني اين پياده سازي كدام است؟. كندنمي

)n(. ب       Ο)n(. الف   2
Ο                        ج .)n( 3

Ο                  1(. د(Ο  

ه مقادير اولي)  Cدر زبان  Q[n]( آرايه در يك) كنداستفاده مي آرايهكه دقيقا يك بار از هر خانه (براي پياده سازي يك صف ساده. 12

  است؟ صف خاليزماني صادر گردد كه  خطاي پر بودن، چه باشند تا (rear)وته صف  (front)سرصف

  front =1,   rear = 6: مورد سوم       front = rear = 0: مورد دوم      front = rear = -1:   مورد اول

  . افتداين اتفاق هيچگاه نمي. د  دوم   موارد اول يا . ج  تنها مورد دوم         . ب  تنها مورد اول         . الف  

  سازي كرد؟حداقل چه تعداد صف نياز است، تا عملياتهاي يك پشته را شبيه. 13

      2. ب                           1. الف  

  .سازي كردتوان عملياتهاي پشته را با تعدادي صف شبيهنمي. د                             3. ج  

  گيرد؟زماني صورت مي عنصر، با چه هزينه nره از يك ليست پيوندي غير تهي با حذف  آخرين گ. 14

logn)(. ب              Ο)1(. الف  

2Ο                ج .)n(Ο          د .)n( 2
Ο  

كدام يك ازگزينه ها . حلقوي اضافه كنيمدر يك ليست دوپيوندي  pنوان بعدي گره اي با آدرس را به ع tخواهيم گره اي با آدرس مي. 15

  دهد؟اين عمل را انجام مي

  

  

  
        

                

   .الف

p→right = t  

t→ left = p 

t→ right = p→ right 

p→right→left = t 

  

        

   .ب

  

 

t→ left = p 

t→ right = p→ right 

p→right→left = t 

p→right = t  

  

 

 .ج
 

t→ left = p 

t→ right = p→ right 

p→left→right =t 

p→right = t 
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t→ left = p 

t→ right= p→ right 

p→right→left =t 

p→left = t  
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        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

           است، چيست؟ Cو در انتها  Bو بعد از آن  Aكه ابتدا  (A,B,C)براي ليست پيوندي يك طرفه  whatخروجي رويه بازگشتي . 16
  )ازچپ به راست( 

  

  

  

  

   CBCCBCACBCCBCA. ب        CCBCCBACCBCCBA. الف  

   CBCBCCACBCBCCA. د   ACBBACBBACBBA . ج  

  )ريشه در عمق يك( ، حداكثر چند گره وجود دارد؟5با عمق ) درخت با درجه حداكثر سه(در يك درخت سه تايي. 17

   25. د                        31. ج                  242. ب       121. الف  

ها را از چپ گزينه(، در كدام گزينه آمده است؟Aبراي آن با ريشه  preorderبگيريد، نتيجه پيمايش درخت دودويي زير را در نظر. 18

  )به راست بخوانيد

  

  

  

  

  

   CFHEGDBA. د   GDEBHFCA. ج       HFCEGDBA. ب      ABDGECFH. الف  

  

  

  

  

  

  

  
        

 A 

B C 

G 

D E F 

H  

void     what(ListNode *L){ 
      if (L!=NULL) then{ 
          what (L→next); 
          cout<<L→info; 
          what(L→next); 
          cout<<L→info; 
        } 
  } 
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        ****                    ))))1115140111514011151401115140تجميع تجميع تجميع تجميع     1115112111511211151121115112سنتيسنتيسنتيسنتي((((    مهندسي نرم افزارمهندسي نرم افزارمهندسي نرم افزارمهندسي نرم افزار))))1115140111514011151401115140تجميع تجميع تجميع تجميع     1115164111516411151641115164::::سنتيسنتيسنتيسنتي((((علوم كامپيوتر علوم كامپيوتر علوم كامپيوتر علوم كامپيوتر 
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

     ا گزينه ها ر( در كدام گزينه آمده است؟     Aزير براي آن، با ريشه   x_orderدرخت دودويي زير را در نظربگيريد، نتيجه پيمايش . 19
  )از چپ به راست بخوانيد

  

  

  

  

  

      CHFAEBDG. د   GDEBHFCA. ج     CHFAGDBE. ب   ABDGECFH. الف  

يك پيمايش  تواندنميباشد، كداميك از گزينه ها مي) Cو آخر   Aاول (  ABCيك درخت دودويي به صورت  inorderپيمايش. 20

preorder  براي آن درخت باشد؟  

 CBA.  د                 ACB. ج                    ABC. ب          BCA. الف  

  گرداند؟، چه مقداري را برميkگره و عمق   nتابع زير براي درختي دودويي غيرتهي با . 21

  

  

  

12k.  ب                   k. الف  
n22k. ج   −−−−

       n+1. د            ++++

  )ازچپ به راست(به صورت زير مي باشند maxheapدريك  داده هاي موجود. 22

  

 

بودن نيز حفظ گردد، چند عمل مقايسه صورت  maxheap حذف كنيم و  maxheap، را ازاين )88(ممچنانچه بخواهيم عنصرماكزي

  گيرد؟مي

  بدون مقايسه. د  يك مقايسه            . ج  دو مقايسه          . ب  سه مقايسه    . الف  

  

  

  

  

 A 

B C 

G 

D E F 

H  

void     x_order(node  *T){ 
      if (T!=NULL) { 
          x_order (T→Right); 
          cout<<T→Data; 

            x_order (T→Left);   
      } 
  } 

 

88 50 76 45 48 70 74 30 40 2 

 

int    fun (node   *tree){ 

     if(tree ==Null)   return  1; 

      else       return(fun(tree →left)+fun(tree → right)); 

} 
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        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

      هاي چپ و راست در درخت دودويي فراخواني شده، با هم جابجا تمامي زيردرخت ار گيرد تاركدام گزينه ق ،*در تابع زير به جاي . 23
  كند؟مي

  

  

  

  

       ;x_order (T→Left)  . ب   ;x_order (T→Right)  . الف  

  .باشدهيچ جمله ديگري لازم نمي.  د   ;Swap(T→Left, T→Right). ج  

  باشد؟اي مينياز براي نگهداري به روش ليست مجاورتي از چه مرتبه باشد، فضاي مورديال مي eراس و  nداراي  Gگراف جهت دار. 24
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  باشد، وزن درخت پوشاي كمينه اين گراف برابر چند است؟مي ماتريس همسايگي يك گراف وزن دار يالي بدون جهت به صورت زير. 25

  

  

  

  

 12. د                 18. ج       11. ب                 8. الف  

  ؟زير، باشدراف گ dfsنمي تواند يك پيمايش ) از چپ به راست(هاي زيركداميك از خروجي .26
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void     x_Function(node  *T){ 
      if (T!=NULL) { 
          x_order (T→Left); 
          Swap(T→Left, T→Right); 

       *//             

      } 
  } 
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void    dfs (int v) { 

    printf (Data (v)); 

              visited [v]=ture; 

    for (each vertex wadjacent to v) do 

  if (not visited [w]) 

   dfs(w) 

   } 
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  )از چپ به راست: ( ظر بگيريدآرايه مقابل را در ن. 27

  

به  75، با انتخاب عدد )به دو قسمت آرايه Split)( لولاگيري(، با اولين مرحله محورگيري(Quicksort)درروش مرتب سازي سريع

 كدام يك از حالتهاي زير خواهد بود؟      Quicksortعنوان لولا، حالت ايجاد شده براي ادامه 

  .الف
  

84  81  98  78  100  93  75  61  68  65  70  55   

  .ب
  

84  81  98  78  93  100  75  61  68  65  70  55   

  .ج
  

84  81  98  78  93  100  75  61  65  68  70  55   

  .د
  

84  81  78  98  93  100  75  61  68  65  70  55   

 

  دهد؟سازي را انجام ميالگوريتم مرتب سازي زير به چه روشي عمل مرتب. 28

  

  

  

  

  

   Quick sort.د         Insertion sort. ج          Selection sort.ب             Heap sort. الف  

  است؟ nlogn(Ο(سازي در حالت متوسط از مرتبهسازي زير،هزينه مرتبهاي مرتبدر كدام دسته الگوريتم. 29

  QuickSortو  InsertionSort  ،BubbleSort. ب      RadixSortو    QuickSort  ،HeapSort. الف  

                        SelectionSortو    HeapSort   ،BubbleSort. د      SelectionSortو   HeapSort  ،MergSort. ج  

  است؟ n(Ο(سازي زير،  در بهترين حالت از مرتبه هاي مرتبكداميك از الگوريتم. 30

      BubbleSortو  InsertionSort. ب                             HeapSortو  InsertionSort. الف  

                          SelectionSortو    BubbleSort. د                                    MergSortو  HeapSort. ج  

 
        

75 70 65 84 98 78 100 93 55 61 81 68 

void   sort(int A[], int  n){ 

               int  i, j, k; 

               for (i=0; i<n-1; i++){ 

                    k=i; 

                    for (j=i+1; j<n; j++) 

                         if (A[j]<A[k])   k=j; 

               Swap(A[j], A[k]); 

              } 

   } 
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        ييييــــــــريحريحريحريحــــــــششششــــــــوالات توالات توالات توالات تــــــــسسسس
        

        ))))مي باشدمي باشدمي باشدمي باشد    14141414نمره از نمره از نمره از نمره از         6666نمره قسمت تشريحي نمره قسمت تشريحي نمره قسمت تشريحي نمره قسمت تشريحي . ( . ( . ( . ( هر سوال يك نمره داردهر سوال يك نمره داردهر سوال يك نمره داردهر سوال يك نمره دارد: : : : توجهتوجهتوجهتوجه
 

عناصر قطر اصلي  و قطر بالا و پائين آن غير (به صورت زير مفرض است ++Cدر زبان   int A[n][n]آرايه سه قطري دو بعدي . 1

 int B[m])يك بعدي(، مي خواهيم عناصر غير صفر اين آرايه را به روش سطري در يك آرايه خطي)صفر و بقيه همگي صفر هستند

  )هيك نمر(بدست آوريد؟   B[k]به  A[i][j]براي نگاشت  f(i,j)ذخيره كنيم، فرمولي به نام 

  

  

  

  

  

در هر مرحله يك سمبل از ( تبديل كنيد؟  postfixزير را مرحله به مرحله با استفاده از يك پشته به) ميانوندي(  infixعبارت. 2

infix يك نمره) ( را در نظرگرفته و محتواي پشته و خروجي را نشان دهيد    (  

  

  
  

به عنوان پارامتر دريافت كرده و از داده هاي مشترك آن دو ليست، ليست بنويسيد كه دو ليست پيوندي را  Intersectتابعي به نام . 3

  )      يك نمره( سومي را ساخته و اشاره ابتداي ليست سوم را برگرداند؟ 
  

را در درخت جستجوي دودويي   Keyبنويسيد كه كليد  node * Search( node * Tree, int Key)تابعي بازگشتي به نام . 4

  )    يك نمره(باشد، را برگرداند؟  را دارا مي Keyاي كه گر مربوط به گرهستجوكرده و اشارهج Treeبا ريشه 
  

  ) يك نمره(بنويسيد؟  vرا براي گرافي با شروع از گره  (bfs)الگوريتم پيمايش عرضي. 5
   

راي بهترين و بدترين حالت تحليل كنيد نوشته و هزينه زماني آن را ب  Aتايي  nرا بر روي بردار ) مبنايي( RadixSortمرتب سازي . 6

  )           يك نمره(و بنويسيد؟ 

[[[[ ]]]]2n3k21

nn1n,n

n,1n1n,1n2n,1n

454443

343332

232221

1211

bbbbB,

aa

aaa

aaa

aaa

aaa

aa

A
−−−−

−−−−

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

====





























==== ��

���

  

Postfix Stack Infix  =  a+b*(c/(d+e))*f 
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